



从第一现场嗨到第二现场

7月6日晚18点,“苏超”联赛第六轮淮安(主)VS常州(客),在淮安市体育中心体育场打响,经过90分钟的鏖战,淮安队最终以0:0战平常州队。在盛夏的夜晚点燃了一场青春热烈的主场狂欢。

“淮安加油”“淮安必胜”“淮安战斗”激动热血的盱眙人民不乏部分亲临现场为淮安队加油,更多的是留在了第二现场边嗦龙虾边为淮安队鼓劲。

“苏超”第七轮比赛,淮安队客场挑战无锡队将于7月20日19:30在江阴市体育中心体育场开赛,门票预约再次火爆。根据票务系统数据显示本场比赛门票预约人数达208805人。

本场比赛门票已于7月16日12:00正式开售,相信很多球迷朋友们没抢到票。

去不了现场,依然可以隔空为淮安队加油。我县共开设了4个第二现场,分别是黄牌街崖壁广场、中央商场、寇街和大桐农贸市场。

看球赛、逛市集、赢好礼……比赛当晚,黄牌街将举行文艺表演、文明市集、现场抽奖等一系列活动助力淮安队获胜。

中央商场的超大屏直播,还可以和众多球迷一起为家乡球队呐喊,一边观赛一边交流,保证让你看得过瘾。

如果想要边吃龙虾边看球赛,那大桐和寇街就是必去之地了。麻辣鲜香的龙虾和精彩纷呈的比赛,到底是嗦虾还是呐喊,估计得思考一下。

不管在第一现场还是第二现场,能看到炎炎夏日中,淮安队永不言弃地奔跑、闪闪发光的汗水和拼搏到最后一刻的精神,无一不感动着赛场内外的球迷们。不论在哪里,一起为淮安队加油!



融媒体记者 魏小芳 蒋慧(实习)/文 许昌银/图